



Datum: 29.03.2020

Zadeva: Priporočila RSK za fizioterapijo v zvezi z izvajanjem fizioterapevtskih postopkov v izrednih razmerah SARS-COV-2, sprejeta na 21. izredni seji Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo, ki je potekala preko video prenosa Skype v nedeljo, 29.3.2020, s pričetkom ob 16.00.

Prisotni: mag. Maja Fortunat, Bojan Čeru, izr. prof. dr. Darja Rugelj, Petra Dovč, Ksenija Kmetič

Opravičeno odsotni: Andrej Martič

Predlagan je bil dnevni red:

1. Izvajanje fizioterapevtskih postopkov v izrednih razmerah SARS-COV-2 (COVID-19)

Razširjeni strokovni kolegij za fizioterapijo na pobudo Združenja fizioterapevtov Slovenije podaja priporočila glede izvajanja fizioterapevtskih postopkov v času izrednih razmer epidemije SARS-COV-2.

RSK za fizioterapijo priporoča, da je v času trajanja izrednih razmer epidemije SARS-COV-2 zaradi varnosti izvajalcev in pacientov izvajanje fizioterapevtskih postopkov na primarnem nivoju zdravstvene dejavnosti in v samoplačniških fizioterapevtskih ambulantah prekinjeno ne glede na stopnjo nujnosti.

Glede na trajanje izrednih razmer epidemije SARS-COV-2 RSK za fizioterapijo meni, da pacienti na primarni ravni fizioterapevske dejavnosti potrebujejo s strani fizioterapevtov ustna ali pisna navodila, kako ravnati doma v času izrednih razmer epidemije SARS-COV-2, ko fizioterapevske storitve niso možne. To posebej velja za paciente z akutnimi poškodbami/stanji in po operativnih posegih, ki so bili z vidika zdravstvenega stanja odpuščeni iz bolnišnične oskrbe in so sposobni bivanja v domačem okolju.

V ta namen RSK za fizioterapijo v enotah primarnega zdravstvenega varstva priporoča, da v kolikor organizacija dela pri posameznem izvajalcu oz. zdravstveni ustanovi glede na interna navodila posamezne ustanove to dopušča, da so fizioterapevti pacientom dosegljivi na daljavo glede na razpoložljive možnosti, bodisi preko e-mail-a, telefona ali videoklica vsaj eno uro na dan, v vnaprej določenem in objavljenem času (objavljeno na spletni strani ali telefonskem odzivniku).

Priporočila glede izvajanja fizioterapevtskih postopkov na sekundarni in terciarni ravni ter socialno varstvenih zavodih so odvisna od organizacije dela, internih navodil in naj bodo v skladu s sprejetimi zaščitnimi ukrepi, ki so podani inštitucijam s strani NIJZ ter MZ.

Video seja je bila zaključena ob 17.25.

Pripravili: Maja Fortunat in Bojan Čeru

Predsednica RSK za fizioterapijo:

Petra Dovč, dipl. fiziot., univ.dipl.org.